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Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë shoqërinë  “KORSEL” sh.p.k, adresa:  

Korçë , Lagjja 17, Rruga Midhi Kostani,Prane Hipotekes, Objekti Nr. 23 , se oferta e paraqitur me 

vlerë totale prej  31.004.059,90 (tridhjetë e një milion e katër mijë e pesëdhjetë e nëntë presje 

nëntë)lek,pa tvsh, është  identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Korçë, Drejtoria e Prokurimeve, sigurimin e 

kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda brenda 60 ditëve nga dita e 

marrjes/publikimit të këtij njoftimi por jo me vone se 5 dite nga kerkesa e per lidhjen e kontrates. 

 

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe do 

të vijohet siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

 

 

 

 

 

 

 

ECO-ELB SH.A 
 

Drejtuar: “Eko-Studio-Projekt”sh.p.k 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë me negocim, pa shpallje paraprake te njoftimit te kontrates 

 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF-72711-06-15-2023 

 

Fondi Limit :750.000 (shtatëqind e pesëdhjetëmije) Leke (Pa tvsh) 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:Monitorimi i parametrave mjedisore dhe hartimi i raporteve 

mjedisore ,  

 

Kohëzgjatja e përafërt e kontratës/marrëveshjes kuadër nga : data e lidhjes së kontratës , mbaron më  

22/06/2023  

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti):  

 

Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto    

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me 

këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.     “Eko-Studio-Projekt” sh.p.k       Nipt: L03614803Q   
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     Emri i plotë i shoqërisë                Numri i NIPT-t                

Vlera : Totali i çmimeve për njesi dhe vlera e pritshme e kontratave: 742,000 ( Shtatëqind e dyzet e 

dy mijë)lekë pa TVSh.  

 

2. “QENDRA E MONITORIMIT TE MJEDISIT” sh.p.k.  Nipt:   K92402036A  

 

Emri i plotë i shoqërisë                Numri i NIPT-it              

  Vlera : Totali i çmimeve për njesi dhe vlera e pritshme e kontratave: 698.000 (Gjashtëqind e 

nëntëdhjetë e tetëmijë)lekë pa TVSH. 

 

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. “QENDRA E MONITORIMIT TE MJEDISIT” sh.p.k. me Nipt: K92402036A, është 

skualifikuar për arsyet e mëposhtme: 

 

a) OE nuk përmbush kriterin 2.3.2 të D.S.T ku duhet të ketë një laborator të akredituar nga 

Drejtoria e Përgjithshme e Akreditimit sipas ISO/ICE 1725 për matjen e parametrave të 

cilësisë së ajrit në mjedis dhe radioaktivitetit.  

b) OE nuk plotëson kriterin 2.3.7 të D.S.T pasi në dokumentat e dorëzuara në rrugë 

elektronike nuk ka në staf një Inxhinier Gjeomjedisi me diplomë master.  

c) OE nuk përmbush kriterin 2.3.11 të D.S.T ku duhet të jetë i akredituar nga Drejtoria e 

Përgjithshme e Akreditimit, sipas ISO/IEC17025, për realizimin e matjeve të 

parametrave të ndryshëm të përbërësve të mbatjeve urbane si, letra, karton etj.  

KVO për sa më sipër skualifikon Ofertën e paraqitur nga Operatori Ekonomik  

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se “Eko-Studio-Projekt” sh.p.k  me 

Nipt: L03614803Q  me adresë: Njesia Bashkiake nr 5, Bulevardi “Gjergj Fishta”, godina nr 48 se 

oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 742,000 ( Shtatëqind e dyzet e dy mijë) lekë pa 

TVSh.  

është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni Shoqerise “ECO-ELB” sh.a. me adresë: Lagja “Brigada 17 

Sulmuese”, bulevardi “Qemal Stafa”, email:aglentlleshiii@gmail.com sigurimin e kontratës, siç 

parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 24 orëve  nga momenti i marrjes/publikimit të këtij 

njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej, siç parashikohet në nenin 83  të Ligjit nr. 162/2020 “Për 

prokurimin publik”.  
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